
Εκδρομή στην Καππαδοκία - 24/5/24 έως 3/6/24

Ο Σύλλογος μας πάει εκδρομή στην Καππαδοκία. Μία από τις μεγαλύτερες περιοχές της
ανατολικής Μικράς Ασίας.

  

Το ταξίδι αυτό δεν είναι ένας ακόμη προορισμός στον παγκόσμιο χάρτη είναι ένα ΤΑΞΙΔΙ
ΖΩΗΣ στα βάθη της Ανατολής. Μοναδική εμπειρία.

  

Επί αιώνες ζούσαν Έλληνες στα χώματα της. Έφτιαξαν πόλεις, χιλιάδες εκκλησίες,
άκμασαν. Έζησαν πολλά χρόνια ειρηνικά με άλλους λαούς αλλά υπήρξαν και χρόνια
δύσκολα με διωγμούς και θανάτους.

  

Οι τελευταίοι Έλληνες έφυγαν το 1924 μετά την ανταλλαγή των πληθυσμών

  

  

Αναχώρηση 24 Μαΐου 2024

  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

  

  

1η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή 24 Μαΐου Πειραιάς Χίος Τσεσμέ
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Αναχώρηση από την πλατεία Καισαριανής με πούλμαν που θα μας ακολουθήσει όλες τις
ημέρες. Φτάνουμε Πειραιά και επιβιβαζόμαστε στο πλοίο, παίρνουμε τις καμπίνες μας και
το ταξίδι μας ξεκινάει.

  

  

2η ΗΜΕΡΑ: Σάββατο 25 Μαίου Τσεσμέ Ιεράπολη Παμούκαλε

  

Άφιξη νωρίς το πρωί και περίπου 08.00 αναχώρηση για Τσεσμέ. Έλεγχος διαβατηρίου ή
ταυτότητας και άμεση επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με προορισμό το
ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ (Ιεράπολη Φρυγίας). Άφιξη στο Παμούκαλε και ξενάγηση στο ιερό βουνό με τα
ρωμαϊκά θερμά λουτρά που λειτουργούν μέχρι σήμερα, το ναό του Απόλλωνα Αρχηγέτη, τον
τόπο μαρτυρίου του Απόστολου Φίλιππου, της απέραντης ρωμαϊκής νεκρόπολης, και το
αξιοθαύμαστο φυσικό φαινόμενο της λευκής ασβεστολιθικής πλάκας που καλύπτει την
επιφάνεια του εδάφους με ρηχές φυσικές λεκάνες ζεστού νερού. To απόγευμα άφιξη στο
ξενοδοχείο HOTEL ANTEMPIRA 5 ***** τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο, διανυκτέρευση.

  

  

3η ΗΜΕΡΑ Κυριακή 26 Μαίου Παμούκαλε – Σύλλη - Ικόνιο

  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Ικόνιο. Επίσκεψη το μουσείο του Μεβλανά, γνωστό και
ως πράσινο μαυσωλείο ή πράσινος θόλος, με την εντυπωσιακή του διακόσμηση, τον κωνικό
τρούλο, τη βιβλιοθήκη, τόπος προσκυνήματος για τους Μουσουλμάνους. Στη διαδρομή
επισκεπτόμαστε την πόλη Σύλλη όπου βρίσκεται ο περίφημος Ναός του Αρχαγγέλου
Μιχαήλ, κτισμένος από την Αγία Ελένη το 327 μ.Χ. Ο ναός που σώζεται και που οι ντόπιοι
τον ονόμαζαν «μεγάλη γκλησιά», λειτουργούσε ανελλιπώς μέχρι την Ανταλλαγή. Πρόσφατα
ανακαινίστηκε και αγιογραφήθηκε με την βοήθεια παλαιών φωτογραφιών που συνέλλεξαν οι
κάτοικοι της. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο ΟΖΚΑΥΜΑΚ ΚΟΝΥΑ 4****. Τακτοποίηση στα
δωμάτια δείπνο και διανυκτέρευση.
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4Η ΗΜΕΡΑ: Δευτέρα 27 Μαίου Ικόνιο - Καππαδοκία - Καρβάλη - Προκόπι

  

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη στην πόλη Άκσαραϊ (παλιά Αρχελαίς)
και πηγαίνουμε στην κοιλάδα Περίστρεμμα. Κατεβαίνουμε τα 365 σκαλοπάτια προς την
κοιλάδα για να επισκεφτούμε της λαξευτές εκκλησίες που είχαν φτιάξει οι Χριστιανοί
επιλέγοντας αυτή την περιοχή για να κρυφτούν από τους Ρωμαίους. Επόμενη στάση στην
Καρβάλη (Guzelyurt) όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγ. Γρηγορίου, τη μικρή
κεντρική πλατεία και το Παρθεναγωγείο (που σήμερα έχει μετατραπεί σε ξενοδοχείο). Αργά
το απόγευμα αναχώρηση για το Προκόπι τακτοποίηση στα δωμάτια δείπνο και
διανυκτέρευση.SUHAN 5*****

  

  

5η ΗΜΕΡΑ: Τρίτη 28 Μαίου Προκόπι - Κόραμα - Σινασός - Αβανος

  

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την ξενάγηση στην γειτονική κοιλάδα του Κοράματος (Goreme) με
τις περίφημες υπόσκαφες εκκλησίες. Ένα μοναδικό θέαμα με έντονα πρωτοχριστιανικά
στοιχεία και αξεπέραστη φυσιολατρική ομορφιά. Μετά τη λεπτομερή ξενάγηση μας θα
συνεχίσουμε προς το Τσαβουσιν που βρίσκεται η εκκλησία του Νικηφόρου Φωκά. Αμέσως
μετά θα φτάσουμε δίπλα στον 'Αλυ Ποταμό (Kizilirmak) όπου βρίσκεται η κωμόπολη 'Αβανος,
πασίγνωστη για τα εργαστήρια κεραμουργεία ς και ειδών λαϊκής τέχνης. Μετά σειρά έχει η
ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη, και μοναδική από κάθε πλευρά Σινασό. Μια περιοχή που
«μεταφέρει» στη διάρκεια των αιώνων μια ασύγκριτη αρχιτεκτονική κληρονομιά των
ιδιαίτερα εύπορων εμπόρων της περιοχής. Θα διασχίσουμε, με τα πόδια, την κεντρική
πλατεία, θα επισκεφτούμε και θα θαυμάσουμε το αρχοντικό του Ρίζου, ένα δείγμα των
σπουδαίων κατοικιών της εποχής. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την υποσκαφή εκκλησία
του Αγ. Βασιλείου στην άκρη της πόλης.

  

  

6η ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη 29 Μαίου Ανακού (Kaymakli) Καισάρεια
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Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε τη διαδρομή μας και θα επισκεφθούμε την Καισαρεία
στους πρόποδες του όρους Αργαίου, πατρίδα του επισκόπου Μεγάλου Βασιλείου. Θα
επισκεφθούμε την γύρω περιοχή και το χωριό Μουταλάσκη φημισμένο για την παραγωγή
του τζεχριού. Στην Καισαρεία μέχρι το 1922 έμεναν πολλοί Έλληνες, περίπου 75.000. Στη
βυζαντινή εποχή ήταν θρησκευτικό κέντρο και φημισμένη μητρόπολη, με τα τείχη του
Ιουστινιανού φτιαγμένα από μαύρη ηφαιστειακή πέτρα του 6ου αιώνα. Θα δούμε το κάστρο
του Alaattin Keykubat, τον μεντρεσέ Cifte. Ελεύθερος χρόνος στην σκεπαστή αγορά της
πόλης με τα καταστήματα που πωλούν μαντί και παστουρμά, γεύμα (προαιρετικά) στο
διάσημο τετραώροφο εστιατόριο του «Μπεσίογλου» με την εξαιρετική τοπική κουζίνα του.
Στην συνέχεια επίσκεψη στην Ανακού όπου βρίσκεται η Υπόγεια Πολιτεία. Θα
κατηφορίσουμε 75μέτρα κάτω από την επιφάνεια του εδάφους και θα θαυμάσουμε μια
ανεπανάληπτη κατασκευή που συγκλονίζει και τον πλέον αδιάφορο επισκέπτη. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση.

  

  

7η ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη 30 Μαίου Άγ Ιωάννης Ρώσος Σουλτάν χάνι - ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ

  

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Προκόπι που είναι κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής
τέχνης, σε ένα ιδιαίτερα χαρακτηριστικό αρχιτεκτονικό μοτίβο, που θυμίζει θεατρικό
σκηνικό. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά (Αsmali Κonak), στα
παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης και τέλος θα αναρριχηθούμε σε μια ανηφορική
διαδρομή στο Πέτρινο Λόφο (Kayatepe) όπου βρίσκεται και το προσκήνιο του Αγ. Ιωάννη του
Ρώσου. Δεν είναι τυχαίο, ότι όλοι οι παραπάνω οικισμοί ανήκουν στον κατάλογο των
μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της Unescoκαι μετά από σύντομη στάση στα γραφικά
καφενεία του χωριού. Μετά την επίσκεψη παίρνουμε το δρόμο του γυρισμού ακολουθώντας
το δρόμο των καραβανιών επισκεπτόμαστε το Σουλτάν Χανί, το μεγαλύτερο Καραβάν Σεράϊ
του 13ου αιώνα και. Αναχωρούμε με προορισμό το Αφιόν Καραχισάρ. Συνεχίζοντας μέσω
του Άκσεχίρ την πόλη που έζησε ο Νασρεντίν Χότζα, φθάνουμε στο Αφιόν Καραχισάρ. Το
όνομα στα τουρκικά σημαίνει μαύρο-κάστρο, από το κάστρο που δεσπόζει στην πόλη
χτισμένο πάνω σε μαύρο βράχο. Μια βόλτα στην παλιά συνοικία θα σας «μεταφέρει» σε
άλλες εποχές. Δείπνο και διανυκτέρευση στο CAKMAK MARBLE 4 **** στο Αφιόν
Καραχισάρ.
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8η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή 31 Μαίου ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ - ΟΥΣΑΚ - Σάρδεις - ΣΜΥΡΝΗ

  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε με προορισμό την Σμύρνη. Στη διαδρομή μας διασχίζουμε το
Ουσάκ τα Κούλα και φθάνουμε στις Σάρδεις Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο και στην
συνέχεια αναχώρηση για την Σμύρνη. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Σμύρνη SUZUGLOU
ATLANTIS 4 ****

  

  

9η ΗΜΕΡΑ: Σάββατο 1η Ιουνίου Σμύρνη

  

Μετά το πρωινό θα έχουμε ξενάγηση στη πόλη της Σμύρνης θα περάσουμε από την πλατεία
Αττατούρκ, από τον πύργο του ρολογιού στην πλατεία κονάκ (τόπο μαρτυρίου του
Χρυσοστόμου Σμύρνης), το Λιμάνι, το Ελληνικό Προξενείο, την Διεθνή έκθεση την παλιά
Ελληνική συνοικία «Κορδελιό» Ξεχωρίζει φυσικά το ‘Καντιφέ καλέ’, η ακρόπολη του Πάγου,
σκαρφαλωμένη σε ύψος 175 μέτρων ανάμεσα σε μία από τις φτωχογειτονιές της πόλης. Η
Σμύρνη είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Τουρκίας. Θα εντυπωσιαστείτε με τους δρόμους
της αγοράς (μεγάλο παζάρι), όπου μπορείτε να βρείτε αντίκες, κοσμήματα, ρουχισμό,
δερμάτινα είδη κ.λπ. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

  

  

10η ΗΜΕΡΑ: Κυριακή 2 Ιουνίου Αλάτσατα - Βουρλά - Τσεσμέ

  

Πρωινό και αναχώρηση για να ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στα Βουρλά συνέχεια στη
Σκάλα Βουρλών, στα Αλάτσατα και νωρίς το απόγευμα στο Τσεσμέ απ’ όπου θα
αναχωρήσουμε για Χίο. Άφιξη στη Χίο και περιμένουμε το πλοίο για το ταξίδι της
επιστροφής στην Αθήνα με ώρα αναχώρησης 22.00
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11η ΗΜΕΡΑ Δευτέρα 3 Ιουνίου Αθήνα

  

Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά και επιστροφή στην Καισαριανή.

  

  

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 6974932527 Στέλλα - 6974193813 Βάσω
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